

१२३ ३/०

आज मिति २०७६ साल असार २३ गते यस बेगीमगा नगरपालिकाका नगर प्रमुख श्री भूपेन्द्र बहादुर चन्दको अध्यक्षतामा तपसिल समितिमा उपस्थितमा कार्यपालिका बैठक बसी तपसिल समितिमा निर्णय गरियो ।

तपसिल

- श्री भूपेन्द्र बहादुर चन्द, नगर प्रमुख
श्री रेणु आचार्य, नगर उप प्रमुख
श्री नवराज काकी, वडा अध्यक्ष वडा नं. १
श्री नन्द बहादुर बुढा, वडा अध्यक्ष वडा नं. २
श्री जीतबहादुर सुनार, वडा अध्यक्ष वडा नं. ३
श्री महाधिर खत्री, वडा अध्यक्ष वडा नं. ४
श्री प्रेम बहादुर सारु मगर, वडा अध्यक्ष वडा नं. ५
श्री बल बहादुर खड्का, वडा अध्यक्ष वडा नं. ६
श्री कर्ण बहादुर मिजार, वडा अध्यक्ष वडा नं. ७
श्री पदम बहादुर खत्री, वडा अध्यक्ष वडा नं. ८
श्री लक्षुमन राना, वडा अध्यक्ष वडा नं. ९
श्री मान बहादुर बुढा मगर, वडा अध्यक्ष वडा नं. १०
श्री तीलकराम डाँगी, वडा अध्यक्ष वडा नं. ११
श्री हरि प्रसाद कडेल, वडा अध्यक्ष वडा नं. १२
श्री टीकाराम सुवेदी, वडा अध्यक्ष वडा नं. १३
श्री रमना परियार, कार्यपालिका सदस्य
श्री प्रतिक्षा विक, कार्यपालिका सदस्य
श्री शेर बहादुर कामी, कार्यपालिका सदस्य
श्री खिम कुमारी राना, कार्यपालिका सदस्य
श्री मोतिसरा खत्री, कार्यपालिका सदस्य
श्री भुमीकला सुनार, कार्यपालिका सदस्य
श्री खिम बहादुर कामी, कार्यपालिका सदस्य
श्री विष्णु खत्री, कार्यपालिका सदस्य
श्री जगत बहादुर बस्नेत, (सचिव) प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

सहयोगीहरु

- श्री रेशम बहादुर पुन (वडा अध्यक्षको सहयोगी)
श्री मानबहादुर ठाडा, लेखा अधिकृत
श्री कुल बहादुर खड्का, ना.सु.
श्री खगेन्द्र नगाल
श्री वरुण खड्का

निर्णय नं. १ यस भेरीगंगा नगरपालीका का मा कार्यरत रहेका पुल हेरालुहरुलाई वडाको सिफारीस बमोजिम निरन्तरता दिने । वडा नं. २ र ५ मा वडाको सिफारीस बमोजिम गर्ने ।

निर्णय नं. २ यस भेरीगंगा नगरपालीकाको नगर शिक्षा ऐन २०७५ को दोश्रो संसोधन गर्ने भेरीगंगा नगरपालीकाका करार कर्मचारीहरु भर्ना छनौट सम्बन्धि कार्यविधि पारित गर्ने । कर्मचारी सेवा ऐन पारित गर्ने र नगर सभामा पेश गर्ने ।

निर्णय नं. ३ यस भेरीगंगा नगरपालीकाका शहरी स्वास्थ्य केन्द्र भवनहरु निर्माण गर्ने प्रयोजनको लागि देहाय अनुसार स्वास्थ्य केन्द्र भवन निर्माण कार्यलाई ०७८/०७९ मा पनि निरन्तरता दिने र निम्नानुसार निर्माण व्यवसायिको म्याद आगामी २०७९असार मसान्त सम्म म्याद थप गर्ने निर्णय गरीयो ।

सि.नं.	ठेगाना	स्वास्थ्यचौकीको नाम	कैफियत
१	भेरीगंगा नगरपालीका वडा नं. १	आधारभुत सहरी स्वास्थ्य भवन	
२	भेरीगंगा नगरपालीका वडा नं. ३	आधारभुत सहरी स्वास्थ्य भवन	
३	भेरीगंगा नगरपालीका वडा नं. ७	आधारभुत सहरी स्वास्थ्य भवन	
४	भेरीगंगा नगरपालीका वडा नं. ४	आधारभुत सहरी स्वास्थ्य भवन	
५	भेरीगंगा नगरपालीका वडा नं. ६	आधारभुत सहरी स्वास्थ्य भवन	

निर्णय नं. ४ यस भेरीगंगा नगरपालीकाको शिक्षा समितिमा आदिवासि जनजाती वाट १ जना थप गरी १५ सदस्यीय समिति बनाउन नगरसभामा पेश गर्ने ।

निर्णय नं. ५ यस भेरीगंगा नगरपालीकाको कार्यरत करार तथा ज्यालादारी कर्मचारीहरुको कार्य कुशलता र आवश्यकता को आधारमा म्याद थप गरी निरन्तरता दिने ।

निर्णय नं. ६ यस भेरीगंगा नगरपालीकाको दुग्ध विकाश सस्थानको प्रदेश स्तरीय चिस्यान केन्द्र बनाउन नगर स्वास्थ्य शाखादेखि पश्चिम तर्फको हाल बंगुर पालन क्षेत्रको खाली जग्गा कानुनी प्रक्रिया संस्था स्वयंमले मिलाउने गरी स्थान छनौट को लागी सिफारीस गर्ने ।

निर्णय नं. ७ यस भेरीगंगा नगरपालीकाको हाल वडा नं. ११ स्थित तत्कालीन महिला विकाश केन्द्रको खाली जग्गा को विस्तृत परियोजना प्रतिवेदन र प्रारम्भिक वातावरणीय प्रतिवेदन समेत पारित भई नगर स्तरीय औधोगिक ग्राम निर्माण गर्न ठेक्का प्रक्रियामा गई निर्माण कार्य सुरु भई सकेको हुदा उक्त कार्यलाई निरन्तरता दिने निर्णय गरीयो ।

निर्णय नं. ८ यस भेरीगंगा नगरपालीकाको मैतडा र लेखपराजुलमा कृषि तथा पशुसेवा विस्तारका लागि म्याचिङ गर्ने ।

निर्णय नं. ९ यस भेरीगंगा नगरपालीकाको करार कर्मचारी ब्यवस्थापन कार्य विधि बमोजिम १ जना कम्प्युटर अपरेटरको लागि विज्ञापन प्रकाशित गर्ने निर्णय गरीयो । साथै मनोसामाजिक परामर्श सहजकर्ता अर्न्तगत १ जनाको विज्ञापन प्रकाशन गर्ने निर्णय गरीयो ।

निर्णय नं. १० यस नगरपालीकामा सम्पन्न हुन नसकेका र रहेका विभिन्न शाखाहरुमा भए गरेका कार्यहरुको विवरण एकत्रित गर्ने र त्यसलाई कम्प्युटरका माध्यमबाट लिपिबद्ध गर्ने र कार्यलयको तथ्याङ्क प्रणालीमा ब्यवस्थित गर्ने र विभिन्न शाखाहरुको कार्य सम्पादन गर्नेकोलागी पछि नगरपालीकाको संगठन र ब्यवस्थापन (O&M) सम्बन्धी अध्ययन गर्दा ठहरे बमोजिम हुनेगरी हाललाई १ जना कम्प्युटर अपरेटर पद थप गर्न र मनोसामाजिक परामर्श सहजकर्ता १ जना नगरपालीकाको तर्फबाट थप गर्न बाकि रहेको हुदा यी दुवै पद थपको निर्णयको लागि नगरसभामा पेश गर्ने र सोको भर्ना छनौटको लागी विज्ञापन प्रकाशन गर्ने निर्णय गरीयो ।